

Театр СФУ «Шлагбаум» набрал в свою труппу новых актёров

25 сентября 2017 года прошёл кастинг в труппу молодёжного народного театра СФУ «Шлагбаум». Руководители и действующие актёры на протяжении 3 часов оценивали творческие участники прослушивания.



В этом году набор в театр проходил в два этапа — заочный и очный. Из 50 заявившихся на очный этап были приглашены 25 человек. Ребята читали Бродского, Цветаеву, Асадова, пели песни, импровизировали под музыку и танцевали. Каждый старался показать себя с лучшей стороны, иногда поистине удивляя «шламбаумцев», кто мастерством ирландского степа, кто пантомимой, а кто и профессиональным вокалом.

Но таланты новеньких не освобождали их от каверзных вопросов от «Шлагбаума»: готовы ли посвящать большое количество времени занятиям в театре, согласны ли мыть полы до и после спектакля или шить одежду для своего героя?

Добавим, работа над новым спектаклем в театре идёт с сентября, а занятия актёрской школы для вновь поступивших начнутся с 4 октября.

[Екатерина Нятина, театр СФУ «Шлагбаум», 28 сентября 2017 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19337>